## Corporation of the County of Grey By-Law 5226-25

## A By-law to Appoint an Acting Deputy Clerk for the County of Grey

WHEREAS Section 228 (2) of the *Municipal Act, 2001*, as amended, states that a municipality may appoint a Deputy Clerk;

AND WHEREAS the Council of the Corporation of the County of Grey deems it expedient and necessary to appoint a Deputy Clerk;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED THAT THE COUNCIL OF THE CORPORATION OF THE COUNTY OF GREY HEREBY ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. That Brittany Rier is hereby appointed Acting Deputy Clerk for the Corporation of the County of Grey effective April 21, 2025 until April 21, 2026.
- 2. That in accordance with Section 228 (2) of the *Municipal Act, 2001*, as amended, the authority of the Deputy Clerk shall include all the powers and duties of the Clerk in accordance with provincial legislation and approved policies of Council.
- 3. This By-law shall come into force and effect on April 21, 2025.

ENACTED AND PASSED this 27th day of March, 2025.

WARDEN: Andrea Matrosovs

CLERK: Tara Warder